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Na Uradu Vlade Republike Slovenije za Slovence v zamejstvu in po svetu je danes potekala
primopredaja poslov. Nekdanji minister Matej Arčon je delo predal novoimenovani
ministrici Suzani Lep Šimenko. Prisotna sta bila tudi novoimenovana državna sekretarka
dr. Helena Jaklitsch in nekdanja državna sekretarka Vesna Humar.

Ministrica Lep Šimenko je v izjavi za medije po primopredaji poudarila, da sta z bivšim ministrom
dobro sodelovala že v preteklem mandatu, ko je bila sama predsednica Komisije za odnose s Slovenci
v zamejstvu in po svetu v Državnem zboru. Poudarila je, da bodo z ekipo nadaljevali vse tisto, kar je
že bilo dobro zastavljeno do sedaj. »Dodaten poudarek bomo namenili mladim, spodbujanju
gospodarskega sodelovanja in ohranjanju slovenskega jezika, slovenske kulture in slovenske
identitete,« je še dodala ministrica Lep Šimenko ter napovedala, da je eden izmed ciljev mandata
tudi okrepitev informiranosti Slovencev zunaj meja matice o delu in pristojnostih urada. Veseli se
dela, njena prednost pa je gotova ta, da se je že v preteklih štirih letih dodobra seznanila s tematiko
in rojaki v zamejstvu in po svetu, zato verjame, da bo delo hitro steklo.

Minister Arčon je uvodoma poudaril: »Zelo sem hvaležen, da sem lahko opravljal to funkcijo.«
Izpostavil je nekatere uspehe mandata. Poudaril je zelo dobro sodelovanje z ministrico še v času, ko
je delovala v funkciji predsednice Komisije Državnega zbora. »Bili smo zgled celotni slovenski
politiki. To je bilo področje, ki nas ni delilo,« je izpostavil nekdanji minister in podaril, da je
ministrica Lep Šimenko pokazala veliko širino in pravi odnos do Urada. V tem mandatu je sam
zasedel mesto predsednika Komisije Državnega zbora in že danes je napovedal »verjamem, da bomo
res dobro sodelovali, v dobrobit Slovenije in v dobrobit Slovencev v zamejstvu in po svetu.«

Nekdanji minister Arčon je na današnji primopredaji ministrici Lep Šimenko predstavil pregled dela
in ključne uspehe v svojem mandatu ter odprte izzive in priložnosti za izboljšanje položaja rojakov
zunaj meja domovine.
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